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der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Dotzheim am 29. Oktober 2008

Geschäftsordnungsangelegenheiten

Beschluss Nr. 0081 

1. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Fassung genehmigt.

Der Tagesordnungspunkt 7 -  „Verfügungsmittel des Ortsbeirates“ wird in nichtöffentlicher 
Sitzung beraten.

2. Mitteilungen des Vorsitzenden:
 Da immer noch keine Antwort zum Erfahrungsbericht des Ortsbeirates wegen der 

Öffnung von Einbahnstraßen für den Radverkehr vorliegt, hat der Vorsitzende 
nunmehr, wegen der Brisanz des Themas den Oberbürgermeister eingeschaltet.

 Die Seniorenbeirätin, Frau Liebholz scheidet mit Ablauf des 30.11.2008 aus dem 
Gremium aus. Im Dezember wird ein Nachfolger bestimmt. Aus den 
Seniorenbeiratswahlen ist Die Linke als Sieger hervorgegangen.

 Die für die Entsorgung der Wertstoffe (gelbe Säcke) zuständige Firma Veolia hat auf 
das Schreiben des Vorsitzenden geantwortet und zugesagt, dass die Leerungen in 
Dotzheim vor 07:00 Uhr stattfinden werden und gleichzeitig einen festen 
Ansprechpartner bei Rückfragen benannt.

 Zur Frage nach der grundsätzlichen Verkehrsplanung in Dotzheim hat das zuständige 
Fachdezernat völlig unzureichend geantwortet. Der Ortsvorsteher wird den 
Dezernenten erneut anschreiben und nochmals den dringend erforderlichen 
umfassenden Verkehrsplan wegen der Neubaugebiete anfordern.

 Der Jugendraum in der Wiesbadener Straße (Wichmann) soll bald bezogen werden. 
Dort sollen Kinder- und Jugendlichengruppen unter Anleitung von ARCO und Eltern 
(z. B. KIDS) die Möglichkeit erhalten, verschiedene Aktivitäten durchzuführen. Das 
Sozialdezernat wird noch auf den Ortsbeirat wegen einer kostenmäßigen Beteiligung 
zukommen.

 Die Dachsanierung des Alten Rathauses hat begonnen.
 Die Sanierung der Fahrbahndecke in der Dörrgasse ist abgeschlossen.
 Das Toilettenprojekt am Heimatmuseum wurde vom Diakonischen Werk mit drei 

neuen Mitarbeitern besetzt. Die Öffnungszeiten sind montags bis freitags von 08:00 
Uhr bis 17:30 Uhr, samstags von 09:00 Uhr bis 16:00 Uhr und sonntags von 10:00 
Uhr bis 16:00 Uhr.
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 In der letzten Sitzung hat der Ortsbeirat seine Verfügungsmittel wie folgt verwendet:
o Zuschuss für die Neueinrichtung des Kreuzes auf dem Waldfriedhof,
o Zuschuss für die Anschaffung eines Klimagerätes für das Alte Rathaus,
o Zuschuss für den Weihnachtsmarkt im Sauerland,
o Zuschuss zum 25-jährigen Jubiläum des Gesangskanarienvereins Harzer 

Roller e. V.,
o Mittelbereitstellung für einen Probeschnitt im Heimatmuseum,
o Zuschuss für die Renovierung des Turnerheims an den TuS Dotzheim,
o Zuschuss für die Vereinsheims und der Funktionsgebäude g des FC 

Freudenberg.
 Das Tiefbauamt hat das Drängelgitter am Zugang zum Erlkönigweg installiert.
 Der Vorsitzende hat ein umfangreiches Schreiben zu verkehrlichen Verbesserungen 

in Dotzheim an den zuständigen Dezernenten gerichtet.
 Am Workshop Soziale Stadt Schelmengraben haben der Ortsvorsteher und der Leiter 

der Ortsverwaltung teilgenommen. Ein Protokoll der Veranstaltung folgt.
 Die Federführung der Aktion Schöneres Dotzheim übernimmt zukünftig 

dankenswerterweise Herr Bierke.

3. Die Niederschrift über die Ortsbeiratssitzung am 17.09.2008 wird genehmigt.

+ +

Verteiler:

1006 z. w. V.

Ernst
Ortsvorsteher
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